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(2) YkALE A/2 4bBT, His szjﬁI = Acoswt Hl

w=f & -3

o T 1) o B 7 038 8l th ERe R B 18] 11-2-5 e — gl A/2 H]stt—i PR 4y A A

AL EAE S B — kit A/2 RER Ry E AR AT 1- 11015
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BALSFIE NG . BUAE VT SR TR ) R 00 50 P8 OB O B 00 A PR SRS
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B AR B 7 R Rkt W =
x = Acos(wt + @)
v =— Awsin(wt + ¢)
AT LA 25 e 200 — 1 309 9 - 10 30 Bl R B R

Ey = 2mo* = L’ Asin Gt + @) (11-3-1)
E, = Shr' = LkA*cos' (wl +¢) (11-3-2)
BN o =k/m,3(11-3-1) 7] KL ),
Ey = kA sint (wt + )

s CIT-3- 1) AN (11-3-2) W] UL o 8 38 i 5 14 20y AE R4 RE AT Bl I o) 1 R 30 P s A . 4 7%
ORI 8 O L B RE L O 2 T B B 18 B i (L s 25 7 0 07 8 L S R A T R D
A BT LA 30 BE o 35 3 fie KAH .

ZfiE 5 e Z FFR I HLAKRE - BIAT

E =E,+E, = LhA*sin’ (ot + ) + L kA cos* (wt + )

_ 1 zzl 2 A2 _3-
—ZkA Zma)A (11-3-3)
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(1) ShREFFRER R AL IE T LA TR Bl 7 L SRl S0 RO 5 o 2 /7
(2) Bl REF S BERE I ] 75 F I Pk i) A2 Ak . — A5 F A1 A7 S i Wy B RE F (o) A 1[4 ] B

T PR X0 F = [ F (0 de AR — 5 XK 3 e A A F 49 .

(3) A 0 2 — B R AL AR Ak 4 T 1 I 31 22 42 B sl BE NS4 RE A ¢ R 2 B REAY 7
(4) TRIE IR 3l R GRS REFN A RETEIR L A B AHAE 7 FEMPLEAy B e K7 TEWIRSE L & fe /e
11-3-2 {E 812 3 1 R GENLIRE ~7 48 . 3 i
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(2) KIS RGN ERE R

(3) #HRGAE t=0 RINIE N 0. 2m, HAIHE 5 Pk o oy 1m 41 B R SR 3h i ek =X

11-3-4  —YiRJFi iR 0. 25kg, 78 #UPME 1 4 R VR AT I 4R 3h . 390385 19 20 B R 40 £ =25N/m,
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AR E HOH AETE T, AT H R B 5 £ 4> 81 R 31 & A (combination of simple
harmonic motions) [ [A) 81, — B i 4% 3l A& Bl 0] R b 3 A2 2% L FRATT R 18 JL R ff B i) 15 B .

4.1 51 LR I T 54 S 2 7

B L 2 5 (8] 75 16 [ 4503 14 A B 3 R 30

J.T] = Ajcos(wt + ¢1)
11'2 = A,cos(wt + ¢3)
K ALAL DL @1 0 430378 T AN IR 3l 08 4 R R R) A » 0 R B AT 3R 8] 10 A 0032 2y L
FIORTE A — H 2k 100 A — A 67 2 L8t S RS AL F% o A TE [ — 2k 1 i 3 4%
T R PR Sh A A i AECRT, B
= a2 +x; = Ajcos(wt + ¢1) + Ay cos(wt + ¢3)

FRATT e e R Ak 2 oR e X P TSR S 0 G . anTET 11-4-1 7R o N O« Bl 5t 5
OfERAMEFA R IR W IES K OM, = A, 5
OM,=A,, =0 ZI. BN « 4 I /A 5 5 h
o1 Al oo K HIFAT UILIE R AL 5 A, & RN
OM=A.E5 x ik Mh o, I HKE A TEOx il
R 2 FTAA, R 2 x ZHLED

r=ux +ta (11-4-2)
Kz x, 58 A A, 30 RTE o Bl BB A
i TR VAN W U AR | N1 I s o e R AR
AAT-4-2)FR R E A K3 57 o il B A5 R
P48 37 2 1 17 2 T P4 9% 3 19 1 5 1 AL SR

W TP R B UL o 58O g5 5 AT — I 21 ¢, P47 W8 /9 R AR+
A REA R BRI AE I LU R A o 280 mi @i, 1k R A 2
LT 4R 3 1 e e Ok o o X BT 5 FR Bl a2 5 40 U 2l )00 38 4 R IR 30 O LG PR 3l i 4R i 2
FREABKKNERIDVIMNL ¢ 5T =0 W2 SR IEFE R EE « My Je M.
I, SRS IR sh Kk al e

(11-4-1)

x = Acos(wt + ¢) (11-4-3)
FER 11-4-1 b, il 4% 0 PR AT SR A5 & B iR 0
A = AT+ A} +2A,A,cos(p,— 1) (11-4-4)

M ELA = AE B LA DG R SR AS R AR A
Aysing,+ Ajsing,

11-4-5
Ajcosg+ A, cosg; ( )

tango =

[iFig 11-4-1]
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B A 3R Bl 03 R S5 K SRy T 43R 3l B AR R 2 RN B R S B A 5 A 43 Bk S A [R] L BR T 43
P 2 AH BN si

(2) BRI @, — ¢ =+ Qe+ Dr.k=0.1.2, . 1z (11-4-DH

A=|A —A, |

WA A 3R Bl 094 R S5 /0N Ry T 43 B 3l ) IR I =2 2 19 448 (L, B R 30 0 A - AR R 1Y 43 Bk
SO A AR R BRI 23 BRI A 985 . IR A=A, W A=0. IEIET CRshmigsh % T
ANYR BN 2 VLR 2 A B 25 R T A T R R R A

ARG UL B IR S A 22X B RS A EEAE . BT .

S PIAS 704IR Bl [F A I 5 5 4R 30 B0 4R I B R A5 1 A4S 0 Ik 3 B0 9IR WR A 5 25 A 2 4R B
SAH B s G 4R 20 00 9 0 A /0N 5 55 T AN 3 4R 2l 9 R i 2 2% 1 A X

(3) @r — @ 55 T HAMAE IS . S IR T I KRN Z L B A — A [ <<A<A + A, ]
WA (11-4-5) e,

11. 4.2 W Jj AW R 15 Pk 3 nh &k

B[] J7 1) 187 1 41 20 59 550 3 55 AN AR R) 5 BB AT A R 0 50l 02 w0 Al w o s WIHR B 07
FE 535 H
{rl = Acos(wit+ @)
(11-4-6)
x; = Acos(w,t + @)

X R 5 TR AN [R] A ROR  FRATTIBGX P AN IR 3l A (5] 04 4 W A0 2 AR . 7R ERE Ok K
IS 23R Bh 22 1] A S A S R OR R E L DT IR 3 U R B0 /N B IR TR A8 AL L 7R o Bl b

AP B T IRl . BT 7 ¥ AT SR AR S AR 3h

x =z +x; = Acos(wt+ ¢) + Acos(w,t + ¢)

=2Acos<%l)- Cos<w2+2wll+g0) (11-4-7)
5w, w1 | Cow Foi B R 14D FR GHRF TR 2Acos (252t ) f B
0 DO e

BT A — HA A RENIR Z R THEZ2ZE R o, — o) [ <w: To ) B G

e FAT R BRSO 2Acos (2200 ) A W SRR 0 2 b

I [ 1) 22 A 48 45 22 S I 194 6 4 20 2 4 i 45 AP 00 8 1) 7 v 0 AIR 30

BB w2 =>w s RIFIAR v = vy 0802 B - 507 B 18] 9 55 AN IR 3 e 5 — IR 3h 2 4k 30
ve —vi U TEHERE R B IR 11-4-2Ca) H , BRLAE IR TR B A, 2ELL AL 2868w, —u 18, NI,
BTN TR] I P AN R ve — w0 YOI U [R] 75 150 IG5 3R 20 4R R e KL AN AT 11-4-2.(b) i
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TR AT vo v UM I ] 5 BN 5 4 B0 R B /N BT 11-4-2 (o) R o 1900 A% 4R 3 B 7

B35 B T 0635 B B4 0 {8 (beat) . TP 11-4-3 FF % . & URENTE (o 0] P SR SR 58

{9 U KRR A 48 57 (beat frequency) . 3 /IR 51 & B A 1950 -
V= v, — (11-4-8)
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x=x11x2

A2 —FARE Z AR, ol LU TR SRR R o 24 9 A5 AR S ) 9IR 35 AT I
C 1 H b — A B 91 3l 35 3 3 2o S 56 I A5 4 40 50, R T 5K (11 -4-8) AT SR 55 — S R Ry 43
PRl WA A R bm o SRS HE AN 57 DL S RO 45 (0 B 1 7 A= BB R A LR A K

KT A3 B IR 3 1B L I B H S8 A C B LU L] 11-41
T1-4-4 . 11-4-5 R,

Bl 11-4-1 A P E 25 WA [ 5 [a] [R]85 23 60 38 9k 3 b 28 — D ik oy o =
0. 3coswt (SD . &Rk 31 N 2=0. 4sinwt (SD , K5 N33,

. GRS TR ATNE R

2 = 0. dsinwt = 0. 4cos<wt — %)

t=0 W IR BN A S B R 1A 11-4-4 Fron . PR E A = A1 OPQ Y JLAT K £
AR A o IR B A R IR BB R e B R R A, K E

0 Ay
A, =0.5m 5 AT 135 15 B4 A 40 4% 30 (1 0 A L. B i 6 2% B L
A, 5 x HingJe @2:*%*arctan %:*%*O. 64=—2.2,{% /
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“ASHRS N
& 11-4-4

x;, = 0.5cos(wt —2.2) (SD
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: 141 — BRI 2 50 — B2 LA A % = A0 8 9R 3 1 F 51 LA 0 ok
BB A IRIE HAH L KGR R .
(1) x,=0. 05cos(4m‘+%n) ,x,=0. 03cos<4m‘,*%rc> (SD;
(2) x,=0. O5COS(3Z‘+%T{) s, =0, OSCOS(3I+%K>(SI) ;

. 1 ) 1
(@;M:BX]O“ws@ﬁ+§w>m@:4X1Oaw*w#‘gnySD;

(4) x, =Acos<wt+%7c> Yy s =Acos<a)z‘+%n) yx3; =Acos(wt ) (SD

(5) 11::4><1o*2cosz(z4—%;), xz=:3><1o*2cosz(z4—%;)(51>o

11-4-2 FIFAAR cos(atB) = cosacosf— sinasing, FIAEHT 3 M . 24 (11-4- 1) 18 22
PR A [ 7 1) [) 00036 1) 87 18 4 20 19 6 3 20 2 17 185 IR 3l » 4 4 R R0 B AR 0 2 5K (11-4-4) Fn

K (11-4-5),
11-4-3 N AN[E 7 ) E SR iR sh . il LA AR T & . w e s 1.2 i
WS RN E RN R G X DA IRS A 3 DN IR & L, e IJE TR EIX N A

PRSI, Al LAIERTIX N A [R) J7 1] [R]85 4 0 8 38 9k 3 149 & 4k s 47 2 17 38 4k 3, & 4k 3
(A AT 25 T 3 I 3l 0 000 2%, 5 41 3 1) 4 e R AH AT DL R S (11-4-4) R X (11-4-5) 3K
o RV N AR Ty 1) [ 450 48 04 5 35 I 3 i IR 3h 5 B AT

x, = Aycos(wt)

x; = Ajcos(wt + Ag)

x; = Ajcos(wt + 2A¢)

xn = AjcosLwt + (N —DAg]

(1) X B < b R HE O 5 i U SR A e N A 1] 0 1] [) 50 3 4 7 30 i 50 190 4 9 30

4

. Nag
Sin 2 N—l
WIEIRIEN A=A, ——HHIHN o= Ag.
in B¢
Sin
2
(2) THEY Ap=2kn(k=0,%1,)Fl NAe=2F n(k' =0, 1, ) BiFEE IR 1E 5T /Y

BRI .
11-4-4 P> [ A0 3 9 AR B 3 B A9 BT 3 IR 3
z = Ajcos(wt + ¢1)
y = Ascos(wt + ¢5)
FIH cos(a+p) = cosacosp— sinasing 7] 5 A,

= cOswt cOSp— sinwtsing,

E
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= cOswt COS@,— sinwt sing,

2 2 2 L,
% %7/& 1 cos(p,— 1) = sin" (p,— ¢1)
1 2 1 2
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THW&EIZE.

11-4-5 PSR ECR A B 0 RS IR s A iz sh e i 2. — s . &
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HY T 9% 2l 78 8 42 fioh 18 22 [ 7 FEE 458 LA K% ] 1A I ) 9 2l 5 B8 3 g o 1) D ] 6 SR A
FELPE M Gefr PR JEEFH)E 7. BRI A EZEE iESTPE B f B EEPE B . 52 KH 1 LA
R BEL T A 32 S 5 R Y BEL 7 A P 5T 5 R8s BEL 0 AR . Ry T B DL T TR 2 BEORG i B
JIAE RT3 Rhigis sh s 5 & e e or O R 09 BELJE 1) . 33 3l i o3 O F o JE P i
93 T R R B BR AR etk R 3 .

SEYE T, Y03 Bl AN K 7R 2 SO Iz Bl 0 AR T A2 B 5 I AR RS BE T 08 R
AN Al ST AR A Ry R — R 7 BE L B
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F ==y —=—74

Hodr y Ry w80, #) o0 B J1 R 2 (coefficient of resistance) . %5 [& 13X iRk i B J5 L 7K - 5L 5%
P F RGO IR Z 1A 1 5% T LR B Sy R sk o 2 A el 2R AR o A W R 1 38 Bl
o 5 B
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P 8h 2 Ge M T DA KB SR A o6 . T, A 1-5-2) 1 5
d’x
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MR G50 7 R BEAE  6F F — MR 2 R G0 nT ARG B JE R B B K/ Z AR, fif th = Fh o] BE 1Y
IR
(1) 55FHJE R A
B SR/ S LB f<<wo . HIE(11-5-3) AR 5 5 148 3h 2 07 18

kx (11-5-1)

+23%+wg1:o (11-5-3)

= Ae?cos(w't +a) (11-5-4)
- Ho o' = Vaoi—03A 5o BFFE®WH W6 KMFRE.
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